



Turistička zajednica općine Orebić
Zrinsko Frankopanska 2, HR - 20250 Orebić
T. +385 20 713 718, F. +385 20 714 001
info@visitorebic-croatia.hr www.visitorebic-croatia.hr

ZAPISNIK

Sa **3. sjednice Turističkog vijeća** Turističke zajednice općine Orebić održane dana 28.02.2018. godine u 19: 00 sati u prostorijama Turističkog ureda TZO Orebić u Orebiću.

NAZOČNI : D.Cvitanović, I.Mikulić, V. Vukotić, M. Grepo, M. Đeldum, T. Ančić – predsjednik TZOO

IZOČNI : I. Zokić, Ivo Violić, Ž.Pecotić

OSTALI NAZOČNI : Marko Galiot – zapisničar, A.Piantanida – NO TZOO

T. Ančić otvara sjednicu , utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

- 1. Usvajanje zapisnika sa 2. Sjednice TV**
- 2. Godišnje financijsko izvješće o izvršenju plana i financijskog plana za 2017.godinu**
- 3. Manifestacije**
- 4. Dan ponosa pelješkog vinogradara**
- 5. Zahtjev Matica hrvatska**
- 6. Razno**

T. Ančić daje dnevni red na glasovanje.

Zaključak : Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.1 Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice TV

T.Ančić otvara raspravu.

V.Vukotić: Možda bi bilo najbolje na početku čuti izvještaj sa sajma iz Praga i Stockholma

A.Piantanida: Objašnjava razlike Hrvatske i Švedske.

Sajam je relativno mali, a nositelji sajma su Grci koji su naravno napravili i najbolju prezentaciju. Na štandu HTZ osim naše županije sudjelovala je i Splitska i Zadarska. Vlada veliki interes za Hrvatsku, a naglasak sajma je bio na kulturi i enogastronomiji što su naši aduti.

Vijećnici se slažu da treba razmotriti mogućnost da samostalno nastupamo na sajmovima uz HTZ.

D.Cvitanović: Moramo razmotriti što TZ može, na sajmove bi trebali doći orebički poslovni ljudi za spajanja B2B. Veliki touroperatori su prisutni te mislim da je ovaj kraj idelan za skandinavsko tržište.

M.Đeldum: Vremena su se promijenila te je sada na sajmu višestruko manje izlagača i posjetitelja. Isto tako je i HTZ smanjio štand za razliku od prije. Nisam siguran što se dogodilo, mi smo zapostavili Češko tržište, a prigrlili Poljake. Česi i dalje dosta putuju te im je naša obala interesantna, na sajmu ih se najviše moglo privući sa domaćim proizvodima.

Zaključak: Zapisnik sa 2. sjednice jednoglasno je prihvaćen.

Ad.2. Godišnje financijsko izvješće o izvršenju plana i financijskog plana za 2017.godinu

T.Ančić čita pojedine stavke iz financijskog izvješća.

T.Ančić obavještava kako imamo prijedlog da se organizira sajam vina od 24.08. – 08.09. sa četiri talijanska izlagača i domaćim vinarima.

Vijećnici se slažu.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćeno Godišnje financijsko izvješće o izvršenju plana i financijskog plana za 2017. godinu.

Ad.3. Manifestacije

T.Ančić: Ove godine Idemo na Pelješac u vinsko carstvo trebala bi ići komercijalno te bi vjerojatno bila uhodana ekipa Madirazza- Matuško- Miličić.
Noć Starog Orebića je planirana da traje pet dana.

Vijećnici se slažu da se Zvuci Dalmacije održavaju svaki ponedjeljak u sezoni te Okusi Pelješca ili Ribarske večeri svaki četvrtak.

T.Ančić mi smo za Zvuke Dalmacije podigli cijenu nastupa još lani sa 1000 kn na 1500 kn

Vijećnici se slažu da se održavaju folklorni nastupi prema prijedlogu i to na šetnici ispred Mlinice.

M.Đeldum: razgovarati ću ja sa Sv Cecilijom da odrade jedan nastup gratis gdje bi mi pokrili samo troškove nastupa.

T.Ančić: Pogled u plavo bi se trebao održati u svibnju, lipnju ili rujnu, nikako u srpanj.

Vijećnici se slažu.

D.Cvitanović napušta sjednicu u 20:15 sati.

T.Ančić: gdje ćemo održati Susret klapa?

Vijećnici se slažu da bude ispred crkve Pomoćnice kršćana u Orebiću.

T.Ančić: Predlažem da zahtjev HGP, koncerte zabavne glazbe i ostale izvođače ostavimo za slijedeću sjednicu te da i rebalansiramo stavke ukoliko bi bilo potrebno.

Ad.4. Dani ponosa pelješkog vinogradara

T.Ančić: predlaže da se organizira Dani ponosa Pelješkog vinogradara

Vijećnici se slažu da je prijedlog manifestacije zanimljiv, ali je pitanje može li TZ samostalno organizirati, treba biti oprezan.

Ad.5. Zahtjev Matica hrvatska

T.Ančić: što ćemo sa zahtjevom MO Lovište i Matica hrvatska? Oni u proračunu imaju svaki po 15.000 kn

Vijećnici se slažu da se ne povećavaju iznosi te da manifestacije svedu na visinu proračuna određenog za 2018. godinu.

Ad 6.Razno

Adrion j.d.o.o. je naš knjigovodstveni servis te su nas obavijestili kako će povećati osnovnu cijenu usluga sa 1650 kn na 2000 kn.

Zaključak: Jednoglasno je odlučeno da se prihvati povećanje cijene.

T.Ančić: koliko djelatnika za TICeVe zaposliti ove sezone?

Vijećnici se slažu da broj djelatnika ostane jednak kao i 2017. godine

V.Vukotić: Što ćemo sa pokretnim TICom na Iliji? Hoće li se uzeti jedan djelatnik na četiri mjeseca?

Vijećnici raspravljaju.

Nije donesen nikakav zaključak.

T.Ančić: trebamo TZ DNŽ predložiti tko je naš prijedlog za trećeg člana NO TZOO?

Vijećnici se slažu da to bude Mato Violić- Matuško.

T.Ančić: Imate četiri ponude za tisak brošura, koga ćemo uzeti?

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćena ponuda Alfe 2.

Vijećnici raspravljaju o dizajnu brošura TZOO.

Vijećnici se slažu da bi trebali napraviti zaokret te kontaktirati nekakav kvalitetan dizajn studio kako bi pratili nove trendove.

Sjednica završava u 20:45 sati.

Zapisnik sačinio prema tonskom zapisu
Marko Galiot

Zapisnik ovjerava
Tomislav Ančić, predsjednik TZOO
